













## एक्सेल एंटरटेनमेंट ने की 120 बहादुर की रिलीज की घोषणा

एक्सेल एंटरटेनमेंट ने अमित चंद्रा के ट्रिगर हैप्पी स्टूडियो के साथ मिलकर फिल्म 120 बहादुर की रिलीज की घोषणा की है। फरहान अख्तर और रितेश सिधवानी की एक्सेल एंटरटेनमेंट ने इस फिल्म को 21 नवंबर, 2025 को सिनेमाघरों में रिलीज करने की घोषणा की। फिल्म के मोशन पोस्टर और पहले लुक ने पहले ही दर्शकों के बीच उत्सुकता पैदा कर दी है। फरहान अख्तर, जो मेजर शैतान सिंह की भूमिका निभा रहे हैं, ने फिल्म के पोस्टर को साझा करते हुए लिखा, '1962 को 62 साल हो चुके हैं।



आज, हम रेजांग ला के नायकों के अद्वितीय साहस और बलिदान का सम्मान करते हैं। मेजर शैतान सिंह और उनके बहादुर सैनिकों की वीरता और अदम्य भावना हमारी प्रेरणा हैं। अहीर समुदाय के उन बहादुर सैनिकों को विशेष सलाम, जिन्होंने दुर्गम परिस्थितियों में दुश्मनों का सामना किया और मातृभूमि की रक्षा के लिए अपने प्राण न्योछकर कर दिए। फिल्म का निर्देशन राजनीश 'राजी' घई कर रहे हैं, जो इससे पहले भी अपनी दमदार कहानियों के लिए जाने जाते हैं। फिल्म को लेकर निर्माताओं का कहना है कि यह सिर्फ एक युद्ध फिल्म नहीं है, बल्कि एक ऐसी प्रेरणादायक गाथा है, जो देशभक्ति और बलिदान की भावना को नई पीढ़ी के साथ जोड़ने का काम करेगी। लुभावने दृश्य और मजबूत कहानी के साथ, फिल्म भारतीय सेना के साहस को बड़े पर्दे पर जीवंत करने का वादा करती है। रेजांग ला की लड़ाई भारतीय सेना के इतिहास का एक ऐसा अध्याय है, जिसे कभी भुलाया नहीं जा सकता। 120 सैनिकों ने भारी संख्या में आए चीनी सैनिकों को कड़ी टक्कर दी और अपनी आखिरी सांस तक लड़ते हुए दुश्मनों को पीछे हटने पर मजबूर किया।

## उर्मिला मातोंडकर की पोस्ट ने दिया अफवाहों को हवा

बॉलीवुड एक्ट्रेस उर्मिला मातोंडकर ने हाल ही में अपने इंस्टाग्राम पर एक पोस्ट शेयर किया, जिसने उनके निजी जीवन को लेकर चर्चाओं का बाजार गम कर दिया है। तस्वीर में उर्मिला योगा मुद्रा में नजर आ रही हैं, और उन्होंने लिखा, यह दिसंबर है, तनाव दूर करने और अव्यवस्था को खत्म करने का समय है। नए साल के लिए आंतरिक शांति लाने और शरीर व आत्मा से जुड़ने से बेहतर तरीका और क्या हो सकता है? उर्मिला ने आगे लिखा, हमारे आस-पास मौजूद पॉजिटिविटी और अच्छाइयों को महसूस करें। हर समय आभारी और सहायभूतिपूर्ण बनने की कोशिश करें। फैंस इस पोस्ट को उनके पति मोहसिन अख्तर मीर से तलाक की खबरों से जोड़ रहे हैं, जो इस साल कई बार सुर्खियों में आई थीं। उर्मिला और मोहसिन ने 3 मार्च 2016 को शादी की थी, जो एक इंटर-फैथ मैरिज थी। शादी के बाद दोनों ने कई चुनौतियों का सामना किया, लेकिन उनकी मजबूत बॉन्डिंग ने हर सवाल का जवाब दिया। हालांकि, तलाक की खबरों पर उर्मिला ने अब तक कोई प्रतिक्रिया नहीं दी है। उनके इस पोस्ट ने फैंस के बीच कई सवाल जरूर खड़े कर दिए हैं।



## गिरीश के नेतृत्व में नई ऊंचाइयों पर पहुंच रही टिप्स इंडस्ट्रीज

फिल्म प्रोड्यूसर कुमार एस तौरानी के बेटे और रमेश एस तौरानी के भतीजे गिरीश कुमार ने बॉलीवुड में असफल होने के बाद फिल्में से दूरी बना ली थी। इसके बाद उन्होंने अपने परिवार के बिजनेस में कदम रखा। वह अब अपने पिता और चाचा के नेतृत्व में भारत की सबसे बड़ी एंटरटेनमेंट कंपनियों में से एक, टिप्स इंडस्ट्रीज, के चीफ ऑपरिंग ऑफिसर के रूप में काम कर रहे हैं। टिप्स इंडस्ट्रीज, जो म्यूजिक और फिल्म प्रोडक्शन में एक प्रमुख नाम है, गिरीश के नेतृत्व में नई ऊंचाइयों पर पहुंच रही है। रिपोर्ट्स के मुताबिक, दिसंबर 2024 तक इस कंपनी का अनुमानित मार्केट वैल्यू 10,517 करोड़ रुपये तक पहुंचने की उम्मीद है। यह गिरीश की मेहनत और उनके परिवार के समर्थन का नतीजा है। गिरीश ने टिप्स इंडस्ट्रीज में डिजिटल मीडिया, म्यूजिक प्रोडक्शन और नए प्रोजेक्ट्स को संभालते हुए कंपनी को आधुनिक दौर के हिसाब से विकसित किया है।

## विजय संग पहली बार स्क्रीन शेयर करेंगी पूजा हेगड़े

मोस्ट अवेटेड फिल्म 'थलपति 69' में अभिनेत्री पूजा हेगड़े पहली बार सुपरस्टार थलापति विजय के साथ स्क्रीन शेयर करती नजर आएंगी। अभिनेत्री पूजा ने अपने इंस्टाग्राम पोस्ट में चेन्नई की खुबसूरत सुबह का जिक्र किया और बताया कि उनकी शूटिंग का दिन सुबह 6:30 बजे शुरू हो चुका है। पूजा हेगड़े ने अपनी मोस्ट अवेटेड फिल्म 'थलपति 69' की शूटिंग की झलक सोशल मीडिया पर साझा की है। पोस्ट में 'चेन्नई मॉर्निंग्स डे 16' लिखा हुआ देखा जा सकता है, जिससे पता चलता है कि फिल्म की शूटिंग तेजी से आगे बढ़ रही है। 'थलपति 69' का निर्देशन एच. विनोद कर रहे हैं और यह केवीएन प्रोडक्शंस के बैनर तले वेंकट के. नारायण द्वारा निर्मित है। इस फिल्म की शुरुआत 4 अक्टूबर को पारंपरिक पूजा के साथ हुई थी। विजय और पूजा के अलावा फिल्म में गौतम वासुदेव मेनन, प्रकाश राज, नारायण, प्रियामणि, ममिता बैजू, मोनिशा ब्लेसी और वरलक्ष्मी शरतकुमार जैसे दमदार कलाकार अहम भूमिकाओं में नजर आएंगे। रिपोर्ट्स के मुताबिक, फिल्म में विजय एक निलंबित पुलिस अधिकारी की भूमिका निभाएंगे, जो एक विशेष मिशन के लिए अपनी शक्ति वापस पाता है। विजय के राजनीति में एंट्री करने के बाद 'थलपति 69' को लेकर फैंस के बीच और भी ज्यादा उत्साह है। फिल्म को अक्टूबर 2025 में रिलीज करने की योजना बनाई गई है। पूजा हेगड़े इस फिल्म को लेकर काफी उत्साहित हैं और यह उनके करियर की एक बड़ी उपलब्धि मानी जा रही है। अपने वर्कफ्रंट की बात करें तो पूजा के पास इस समय कई बड़े प्रोजेक्ट्स हैं। वह शाहिद कपूर के साथ एक्शन-ड्रामा फिल्म 'देवा' में नजर आएंगी, जो 31 जनवरी 2025 को रिलीज होगी। इसके अलावा, पूजा सुपरस्टार सूर्या के साथ एक अनटाइटल्ड फिल्म 'सूर्या 44' और रोमांटिक-कॉमेडी फिल्म 'हे जानी तो इश्क होना है' में भी नजर आएंगी। पूजा हेगड़े ने अपनी मेहनत और टैलेंट से फिल्म इंडस्ट्री में अपनी अलग पहचान बनाई है।



